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Samenvatting 
Op vraag 1 Als u een onderwerp mag aandragen voor TipPeelenMaas, welk onderwerp zou u dan 

willen aandragen? Antwoordt 64% van de respondenten met een onderwerp. 

Op stelling 2 ‘Belanghebbende partijen of personen kunnen een goed beeld geven over de actualiteit 

in Peel en Maas’ antwoordt in totaal 51% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal 

antwoordt 7% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Mee eens". 

Aan de hand van vraag "3 Welk van onderstaande belanghebbende partijen of personen kan volgens 

u een goed beeld  geven van de actualiteit in Peel en Maas?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Dorpsraden (58%) 

2. Verenigingen (51%) 

3. Ondernemers (35%) 

Op vraag 4 Welke belanghebbende partijen of personen kent u die open staan om TipPeelenMaas 

hierbij te helpen? Antwoordt 27% van de respondenten met een belanghebbende. 

Op vraag 4.1 Hoe kan TipPeelenMaas uw eerst ingevoerde belanghebbende het beste benaderen? 

Antwoordt 42% van de respondenten met een e-mailadres. 

Op vraag 4.2 Hoe kan TipPeelenMaas uw tweede ingevoerde belanghebbende het beste benaderen? 

Antwoordt 71% van de respondenten met een e-mailadres. 

Op vraag 4.3 Hoe kan TipPeelenMaas uw derde ingevoerde belanghebbende het beste benaderen? 

Antwoordt 60% van de respondenten met een e-mailadres. 

Op stelling 5 ‘Panelleden uit TipPeelenMaas kunnen een goed beeld geven over de actualiteit in Peel 

en Maas’ antwoordt in totaal 52% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 9% 

van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 

Aan de hand van vraag "6 Hoe vaak zou u onderwerpen willen aandragen via TipPeelenMaas?" komt 

de volgende top drie naar voren: 

1. Bij iedere raadpleging (24%) 

2. Weet niet (23%) 

3. 1 keer per kwartaal (21%) 

Aan de hand van vraag "7 Welke online platforms kan TipPeelenMaas gebruiken om een beeld te 

krijgen over de actualiteit in Peel en Maas?" komt de volgende top twee naar voren: 

1. De website www.Peel-en-maas.nieuws.nl (50%) 

2. De website www.Hallopeelenmaas.nl (HALLO Peel en Maas) (46%) 

2. De website www.peelenmaas.nl (website gemeente Peel en Maas) (46%) 

Op stelling 8 ‘Bovenstaande online platformen kunnen een goed beeld geven over de actualiteit in 

Peel en Maas’ antwoordt in totaal 66% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 

7% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 

http://www.peel-en-maas.nieuws.nl/
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Op vraag "9 Alles overziend. Hoe kan TipPeelenMaas volgens u het beste gevoed worden om lokaal 

op de hoogte te blijven van de actualiteit? antwoordt 74% van de respondenten: "Het opbouwen van 

een netwerk met partijen, verenigingen of personen die weten wat de actualiteit is". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipPeelenMaas, waarbij 85 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Actualiteit in Peel en Maas 

TipPeelenMaas is een burgerpanel, waarbij u als inwoner mee kunt denken en praten 
rondom lokale onderwerpen in Peel en Maas. De actualiteit in onze gemeente is hierbij 
leidend. 

1 Als u een onderwerp mag aandragen voor TipPeelenMaas, welk onderwerp 
zou u dan willen aandragen? (n=84) 
 

Onderwerp (64%): 
• Bereidheid medewerking amtenaren 

• Bestrating versus riolering 

• Bestrijding onkruid is ver onder de maat 

• Betrouwbare overheid. 

• Bouwen voor starters en sociale woningbouw. 

• Burgerpanel 

• Criminaliteit in onze gemeente 

• De lokale wegwerkzaamheden 

• Eenzaamheid. Wat kan Peel en Maas hieraan doen 

• Groen en bermen onderhoud 

• Het "zomaar" afsluiten van grote, doorgaande wegen, wegens een of andere aktiviteit. 

• Het onderhoud van de wegen , op plaatsen is het zeer moeilijk ,en zeker met nat weer , om op 
de weg te blijven door de rotzooi die van de eikenbomen naar beneden komt .Het is net of er 
niet meer geveegd wordt op de woonerven en dergelijke 

• Het verbeteren van het centrum in Maasbree en het grote tekort aan (sociale) huurwoningen 
en starterswoningen in de gemeente 

• Hoe / waar kunnen we duurzame energie opwekken? 

• Hout stoken luchtverontreiniging 

• In het buitengebied van gemeentes moeten de bewoners eigen bijdrage doen om van 
moderne nutsvoorzieningen te worden voorzien,is niet eerlijk want bij betalen dezelfde 
belasting. 

• Inwoners van Peel en Maas actief mee laten doen. 

• Kinderactiviteiten zoals St. Maarten, Sinterklaas, 

• Leefbaarheid in de toekomst 

• Leefbaarheid in eigen kern 

• Leefbaarheid in Helden-Dorp 

• Leegstand winkels beperken 

• Liever geen haan in een woonwijk 

• Manier van afval inzamelen (geen plastic zakken meer ) 

• Meer controlen op arbeidsmigranten drugs/ alcoholmisbruik 

• Meten met twee maten 

• Nabespreking het bevrijdingsconcert van Beringe 

• Of er behoefte is om bijv. Maaltijden die over zijn (teveel gekookt ofzo) te delen met ouderen 
of minder bedeelden 

• Onderhoud bermen, langs wegen en beken 

• Onderhoud groenvoorziening 

• Opstakels in wegbermen ( Stenen Paaltjes enz.) 
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• Ouderen en hun kwetsbaarheid 

• Stop burgerpanel 

• Straat en verkeersborden schoonmaken 

• Terugkeer van bejaardenhuizen. 

• Veel nieuwe immigrantenwoningen in Maasbree 

• Veiligheid 

• Veiligheid,openheid en handhaving 

• Verdienstelijkheid Vrijwilligers 

• Verkeers veiligheid buiten de bebouwde kom 

• Verkeerseiligheid Helden Dorp, Molenstraat 

• Verkeersveiligheid, beschikbaarheid van starters en huur woningen 

• Verlichting Beringse kerkklok, en de juiste tijdaanduiding! 

• Verzorging van de groenvoorzieningen in de gemeente 

• Wegen verkeers veilig maken 

• Wegenbouw 

• Woning bouw ook sociale 

• Woningbouw kleine kernen 

• Woningbouw voor ouderen 

• Zijn de sportaccomodaties nog voldoende en actueel? 

• Zorg veiligheid en milieu 

• Zorg;contract met medipoint 
 

Weet niet (36%) 
 
Toelichting 

Onderwerp: • Bij plannen zoals bij voorbeeld de Heuvelhoek in Panningen zijn 
informatieavonden gegeven . Er werden natuurlijk door de inwoners kritische 
opmerkingen geplaatst. Zoals gewoonlijk schoot dit bij de voorlichter (lees 
ambtenaar) in het verkeerde keelgat. Ambtenaren in "ons huis van de 
gemeente" staan niet te kijken op meedenkers zij weten het immers beter. 
Vragen die ambtenaren zich wel eens af wat inwoners buiten hun werk doen 
aan inspanningen ten dienste van de inwoners en daar hun ziel en zaligheid in 
steken? Van ambtenaren wordt dienstbaarheid verwacht en geen arrogantie. 
Als ze daar niet tegen kunnen moeten ze daar niet gaan zitten. Zij zijn er voor 
het volk en niet andersom. 

• De straten worden overwoekerd door onkruid, er wordt te weinig aadacht aan 
besteed 

• De uitkomst is niet relevant. Het is een select gezelschap dat hieraan mee doet 
en de uitkomst is niet representatief. 

• Diverse instanties zeggen" in gesprek blijven" (vooral politie hanteert dit) Eigen 
ervaring: het lost niks op; het probleem blijft, en het wordt niet "opener" 

• Heb zelf heel slechte ervaring met een deel van de gemeentelijke diensten. 
Hoor hierover ook klachten van anderen en kan echt niet meer in een tijd van 
zelfsturing etc. 

• Het feit van de vereenzaming ( van zo lang mogelijk in je huis blijven wonen)  
Het geen hulp durven vragen ( ouderen schamen zich ervoor hulp te vragen) 
Het.. de sterkere helpt de zwakkere 
Het gezamenlijk inkopen van zorg maakt de zorg veel goedkoper. 
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• Het lijkt nog steeds nergens op, hoe hard op de Molenstraat en Roggelseweg 
wordt gereden 

• In de wijk heuvelhoek worden alle wegen opnieuw bestraat. Een mooi initiatief 
zou je denken, maar niks is minder waar. De datum van oplevering zou 
november 2018 zijn, maar tot op heden is het nog een nachtmerrie in de wijk. 
Veel wegen liggen open, banden slijten en nergens kun je meer je auto 
parkeren. De helft van de tijd dat je weg moet met je auto wordt de weg 
geblokkeerd door werkverkeer. Behalve als je na ongeveer 3 uur weg moet of 
voor half 9 smorgens, want lange dagen zie je de werknemers niet maken. Het is 
dat de gemeenteraadsleden niet hun eigen geld hoeven te investeren, want 
anders hadden ze allang de geldkraan voor dit dramatische project 
dichtgedraaid. 

• In veel straten is er sprake van verzakkingen door lekke rioolbuizen. Ik zie 
overigens wel dat er vaak wordt gemeten in het rioolsysteem. 

• Spreekt voor zich. 

• Waar kunnen deze mensen heen, ouderen, maar vergeet jongeren niet 

• Was voor zo'n klein dorp een geweldige belevenis. 

• Zorgen dat trottoirs en afvoergoten vrijblijven van gras / onkruid. Langs beken 
vaker maaien en ook gemaaid goed opruimen. 
 

Weet niet • Er wordt nog te weinig gedaan 
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TipPeelenMaas is een onafhankelijk burgerpanel dat onderdeel is van 
Toponderzoek,  gevestigd in Horst. Het is een opgave voor TipPeelenMaas om doorlopend op 
de hoogte te blijven van de actualiteit in de gemeente. - Een oplossing voor deze opgave kan 
zijn dat TipPeelenMaas de overweging maakt om een netwerk op te zetten met 
belanghebbende in Peel en Maas. Bij belanghebbende kunt u denken aan verenigingen, 
dorpsraden, (semi-)overheden, omroepen/mediakanalen, ondernemers of stichtingen uit de 
gemeente Peel en Maas. 

 
Op stelling 2 ‘Belanghebbende partijen of personen kunnen een goed beeld geven over de actualiteit 

in Peel en Maas’ antwoordt in totaal 51% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal 

antwoordt 7% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Mee eens". 

Toelichting 
Zeer mee eens • In de verenigingen staat men dichter bij de mensen en weet men eerder wat 

er speelt. 

• Zie bovenstaande. 
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Aan de hand van vraag "3 Welk van onderstaande belanghebbende partijen of personen kan volgens 

u een goed beeld  geven van de actualiteit in Peel en Maas?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Dorpsraden (58%) 

2. Verenigingen (51%) 

3. Ondernemers (35%) 

Andere belanghebbende, namelijk: 
• Bewoners 

• Burger (2x) 

• Burgers 

• De gewone burger. 

• Deelnemers Tip Peel en Maas 

• Ervaringsdeskundigen, vrijwilligers 

• Ggd 

• Inwoners 

• KBO’s Peel en Maas ruim 4400 leden 

• Ouderen 

• Verkeers deskundigen 

• Weekelijk krantje 
 

Toelichting 
• Alle belangstellende hierboven genoemd kijken als eerste in hun eigen beurs en naar hun 

eigen belang 

• Ze geven allen een beeld vanuit hun eigen perspectief en belang 

• Zij weten wat er leeft. 
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(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=79)
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4 Welke belanghebbende partijen of personen kent u die open staan om 
TipPeelenMaas hierbij te helpen? (n=75) 
 
Belanghebbende (27%): 
• Agrarische sector 

• Blauw Blood 

• Buurtverenigingen 

• C D A 

• De fanfare Eendracht te Baarlo 

• De hele gemeenschap 

• Deelnemers van dit panel 

• Dorper overleg 

• Dorpsraad 

• Dorpsraad baarlo 

• Dorpsraad MAsbree 

• Geert Schmitz 

• Het bouwens van der boijecollege 

• KBO’s, Dorpoverleg 

• Ondergetekende 

• Politieke partijen 

• Sportverenigingen 

• Sportverenigingen  diverse 

• Verenigingen 

• Bewoners van de verschillende kernen 

• De gewone mens in de buurt die geen belang hebben bij een vereniging 

• Dorps Ontwikkelings Visie (DOV) 

• Dorpsoverleg maasbree 

• Dorpsoverleg van de kernen 

• Dorpsraden 

• Dorpsraden. 

• Basisscholen verenigd in de tak Scholen en Verenigingen van de DOV 

• Ondernermers 

• Ouderen vereniging 

• Verenigingen in de afzonderlijke dorpen i 

• Via via maasbree 
 

Ik ken geen belanghebbende (23%) 
 
Weet niet (49%) 
 
Toelichting 
• Het verleden heeft geleerd dat nagenoeg elk goed georganiseerd overleg in de gemeente en 

de regio overmatig werd en wordt gedomineerd door leden van de LLTB gesteund door 
politieke companen uit het CDA en de VVD 

• Ik vind de vraag onduidelijk. 
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• Wij beschikken hier in de gemeente Peel en Maas over een uitstekend college van 
Burgemeester en Wethouders. Maar zij kunnen niet alles alleen. Dienstbare ambtenaren zijn 
hiervoor een must, ambtenaren die willen luisteren naar de bevolking en niet doen alsof zij 
het altijd beter weten. 
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4.1 Hoe kan TipPeelenMaas uw eerst ingevoerde belanghebbende het beste 
benaderen? (n=19) 
 
Via E-mail (42%) 
• Info@blauwblood.nl 

 

Via telefoon (16%) 
• Gemeente Peelenmaas.nl 

 

Andere manier, namelijk (42%): 
• Aan tafel gaan zitten en goed bespreken ! 

• Bijwonen van een vergadering 

• Eerst zoeken 

• Face to face 

• Op afspraak thuis. 

• Persoonlijk 

• Rechtstreeks. maar belangrijker is om dre a,btelijke houding aan te passen tot een normaal 
acceptabel niveau. 

• Sociale media 
 

Weet niet (16%) 
 
Toelichting 
• Niet ingevuld omdat men eerst moet kijken wie er mee zou kunnen doen. 
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4.2 Hoe kan TipPeelenMaas uw tweede ingevoerde belanghebbende het 
beste benaderen? (n=7) 
 
Via E-mail (71%) 
• Secretaris@dorperoverleg.nl 

 

Via telefoon (0%) 
 
Andere manier, namelijk (57%): 
• Eerst zoeken 

• Persoonlijk 

• Sociale media 

• Via hr Schmitz 
 

Weet niet (0%) 
 
Toelichting 
• Niet ingevuld omdat men eerst moet kijken wie mee zou willen doen 

• Via mail, dit schept de beste manier om in contact te komen en om met elkaar 
te communiceren 
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4.3 Hoe kan TipPeelenMaas uw derde ingevoerde belanghebbende het beste 
benaderen? (n=5) 

 

Via E-mail (60%) 
• Secrataris@dorperoverleg.nl 

 

Via telefoon (0%) 
 
Andere manier, namelijk(60%): 
• Persoonlijk 

• Sociale media 

• Via hr Schmitzhof of van der Coelen 
 

Weet niet (20%) 
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Een andere oplossing voor de opgave om doorlopend op de hoogte te blijven van de 
actualiteit kan zijn dat TipPeelenMaas de overweging maakt om de panelleden van 
TipPeelenMaas onderwerpen te laten aandragen. 

 
Op stelling 5 ‘Panelleden uit TipPeelenMaas kunnen een goed beeld geven over de actualiteit in Peel 

en Maas’ antwoordt in totaal 52% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 9% 

van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 

Toelichting 
Mee eens • Meer informatie avonden organiseren. Niet denken bij voorbaat dat de 

belangstelling gering zal zijn. Er zijn geen volle zalen nodig om tot goede zaken 
te komen. 
 

Zeer mee 
oneens 

• Mijn ervaring is dat de informatie vanuit de ambtenarij niet objectief is en 
buienstaanders dus niet gefundeerd een mening kunnen volgen. 
 

Weet niet • Ik ken helemaal niemand die hier lid van is en van deze organisatie zie ik nooit 
een nieuwsbericht. 
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Aan de hand van vraag "6 Hoe vaak zou u onderwerpen willen aandragen via TipPeelenMaas?" komt 

de volgende top drie naar voren: 

1. Bij iedere raadpleging (24%) 

2. Weet niet (23%) 

3. 1 keer per kwartaal (21%) 

Andere frequentie, namelijk 
• Indien van belang voor de afzonderlijke kern 

• Kan niet zeggen dat ik volgende week  of maand een onderwerp heb , maar als ik iets heb zal ik 
het laten weten 

• Raadplegen is een, maar er iets aan doen is nog belangrijker. 

• Stop ermee 

• Wanneer er zich wat voordoet 
 

Toelichting 
1 keer per 
kwartaal 

• Niet alleen onderwerpen verwachten maar de gemeente moet ook met 
voorstellen en een agenda komen.Dorpsraden kunnen hier ook gezamelijk voor 
worden uitgenodigd omdat het vaak om dezelfde zaken gaat. 
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Een oplossing voor de opgave om doorlopend op de hoogte te blijven van de actualiteit kan 
zijn dat TipPeelenMaas de overweging maakt om het nieuws uit Peel en Maas te volgen via 
een online platform. 

 
Aan de hand van vraag "7 Welke online platforms kan TipPeelenMaas gebruiken om een beeld te 

krijgen over de actualiteit in Peel en Maas?" komt de volgende top twee naar voren: 

1. De website www.Peel-en-maas.nieuws.nl (50%) 

2. De website www.Hallopeelenmaas.nl (HALLO Peel en Maas) (46%) 

2. De website www.peelenmaas.nl (website gemeente Peel en Maas) (46%) 

Andere website, namelijk: 
• De straat op gaan! 

• Facebook 

• Houding ambtenarij 

• Nieuwsbrief via mail 

• Nos, L1 

• Social media 

• Www.helden.nl; 
 

Toelichting 
• Ik kijk naar geen van bovenstaande websites. Het is inmiddels niet meer bij te houden op 

welke sites je allemaal moet lijken om geïnformeerd te zijn. Kan geen normaal mens 
meer bijhouden cq bevatten. 

• Niemand gaat tegenwoordig kijken naar websites van de gemeente om nieuws te lezen. 
Iedereen zit op facebook. Ik zou zeggen ga mee met de tijd. 
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7 Welke online platforms kan TipPeelenMaas gebruiken om 
een beeld te krijgen over de actualiteit in Peel en Maas?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=70)

http://www.peel-en-maas.nieuws.nl/
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Op stelling 8 ‘Bovenstaande online platformen kunnen een goed beeld geven over de actualiteit in 

Peel en Maas’ antwoordt in totaal 66% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 

7% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 
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Op vraag "9 Alles overziend. Hoe kan TipPeelenMaas volgens u het beste gevoed worden om lokaal 

op de hoogte te blijven van de actualiteit? antwoordt 74% van de respondenten: "Het opbouwen van 

een netwerk met partijen, verenigingen of personen die weten wat de actualiteit is". 

Anders, namelijk 
• Goed naar de burger luisteren en het gesprek aangaan. 

• Ik weet niet of TipPeel en Maas dit moet nastreven 

• Luisteren wat speelt en niet afwachten achter het buro 

• Ook scholen in de gemeente kunnen misschien bijdragen, wat er speelt onder jongeren. 

• Social media 
 

Toelichting 
• Ik zie een verschil in verenigingen met als specifiek doel, sport of beleving. Deze zullen minder 

behoefte hebben of gemotiveerd zijn. 
Andere verenigingen zoals winkeliersverenigingen, dorpsraden, burgerinitiatieven zullen 
wellicht eerder geneigd zijn inbreng of actualiteiten aan te dragen. 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipPeelenMaas 
Onderwerp : Actualiteit in Peel en Maas 
Enquêteperiode : 01 november 2019 tot 10 november 2019 
Aantal respondenten : 85 
Foutmarge : 10,6% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 13 
Rapportagedatum : 12 november 2019 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±10,6%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
o Op 1 november is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 
o Op 7 november is een herinneringsmail gestuurd. 
o Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 
Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipPeelenMaas 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Peel en Maas 

vergroten. Via het panel TipPeelenMaas kunnen alle inwoners in de gemeente Peel en Maas hun 

mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tippeelenmaas.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipPeelenMaas is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te 

dragen voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipPeelenMaas maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Peel en Maas en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Gasloos Nederland, ‘Religie’ en 

‘Gemeenteraadsverkiezingen’. 

 

 
  

https://www.tippeelenmaas.nl/marktonderzoek
https://www.tippeelenmaas.nl/marktonderzoek
http://www.tippeelenmaas.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tippeelenmaas-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tippeelenmaas.nl/onderzoeksresultaten-tip/onderzoeksresultaten-20182019-tippeelenmaasnl/s/710#resultaten
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

